VA 510

36kg/791Ibs :
163x68x110cm§
64x27 x43 in
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1 2 3 4 5

Console Heart rate monitor belt Support handle Telephone/remote control holder Handrails

Console Ceinture cardiofréguencemétre Poignée d'accés Repose-téléphone / -télécommande Barres de maintien
Consola Cinturdn cardiofrecuencimetro Asa de sujecion Soporte para teléfono y mando a distancia Barras de sujecion
Konsole Herzfrequenzmessgurt Zugangsgriff Handy-/ Fembedienungsablage Haltestangen
Console Cintura cardiofrequenzimetro Maniglia di appoggio Porta-telefono / telecomando Barre di tenuta
Console Band voor hartslagmeting Handvat voor opstappen  Houder telefoon/afstandsbediening Steunstangen
Consola Cinto cardiofrequencimetro Pega de acesso Base do telefone/telecomando Barras de suporte
Konsola Pas do pomiaru czestotliwoéci tetna  Uchwyt do wchodzenia Uchwyt na telefon / pilota Uchwyty

Konzol Szivritmusmérd ov Nyitd fogantyd Telefon/taviranyité-tartd Tartérid
Kowconb MNosc-nynscomeTp Pyuka poctyna lNopactaeka ans Tenedoua / nynbTa Mopyuxm

Consola Centura cardio-frecventmetru Méner de acces Suport pentru telefon / -telecomanda Bare de sustinere
Konzola Pas meraca srdcovej frekvencie Rukovit pre nastiipenie  UloZné vrecko na telefén / dialkové ovlddanie Operné tyce
konzole Pas méfice tepové frekvence Pomocna rukojet Odkladad kapsa na mobilni telefon nebo dalkové oviddani  Madla

Konsol Hjartfrekvensbalte Stodhandtag Ficka for telefon / fiarrkontroll Stodstanger
Kouzona Konau 3a mamepeaHe Ha nynca Nocr 3a pocTen o6 33 TenedoH / - AUCTAHUMOHHO YNpaBneHue [pbxkn

Konsol Kardiyofrekansmetre kemeri Erisim tutamag Telefon/uzaktan kumanda cebi Tutunma barlan
pladliday il Clias b ol ey el 2 o pSall Cila [ Sl it Cadi (luad
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6 7 8 9 10

Bottle holder Release lever to adjust the saddle Transport handle Castors Levelling feet
Porte-bidon Molette de réglage de la selle Poignée de déplacement Roulettes de déplacement Compensateurs de niveau
Portabotellas Rueda de ajuste del sillin Asa de desplazamiento Ruedas de desplazamiento Compensadores de nivel
Flaschenhalter Einstellrddchen des Sattels Gransportgriff Transportrollen Niveauausgleicher
Porta-borraccia Rotella di regolazione della sella Maniglia di spostamento Rotelle di spostamento Compensatori di livello
Bidonhouder Instelknop zadel Transporthandvat Transportwieltjes Niveauregelaars
Porta-cantil Botao de requlacao do selim Pega de deslocacao Rodinhas de deslocacao Compensadores de nivel
Uchwyt nabidon  Pokretlo regulacji siodetka Uchwyt do przemieszczania  Kétka do przemieszczania Kompensatory poziomu
Kulacstarté Nyereqg allitécsavar Fogantyu Gorgtk a mozgatashoz SzintkiegyenlitGk
[epxatent ¢narm  Pyuka perynupoBkM cena TpaHCnopTMpOoBOYHan pyuka  TpaHCnopTMpOBOuUHbie ponukn  KomneHcaTopbl ypoBHA
Suport bidon Buton de reglare a seii Maner de deplasare Rotite de deplasare Compensatori de nivel
Driiak na flasu Nastavovacie koliesko sedla Premiestfiovacia rukovat Premiestfiovacie kolieska Kompenzétory drovne
Koéik na lahev Kolecko pro nastaveni sedla Premistovaci rukojet Premistovaci koletka Viyrovnavaci podlozky
Flaskhallare Reglagehjul till sadel Transporthandtag Transporthjul Nivakompensatorer
Croitka 3a bugon Kpbina phuka 3a perynupade Ha ceflankata  Pbuka 3a npemecteaHe Konenua 2a npemecteaqe KomnencaTopu Ha HUBOTO
Matara kafesi Sele ayar diigmesi Tagima kolu Hareket makaralari Yiikseklik ayar tertibatlan
gl dda 2aiall b Al gaba Jall e Jadh = S 5 Fiaall il glae
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AFWERKING - MONTAGEM - MONTAZ - SZERELES - CEOPKA - MONTARE -

ASSEMBLY - MONTAGE - MONTAJE - MONTAGE « MONTAGGIO - : H q q
MONTAZ « MONTAZ « MONTERING - MOHTUPAHE - MONTAJ « (s sl o+

godt , ok ! 35min
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SAFETY « SECURITE - SEGURIDAD - SICHERHEIT - SICUREZZA - VEILIGHEID - SEGURANCA
« BEZPIECZENSTWO - BIZTONSAG « MEPbl BE3OMACHOCTHU « SIGURANTA - BEZPECNOST
« BEZPECNOST « SAKERHETSANVISN INGAR « BE3OMACHCT « GUVENLIK « 44 cillalia)
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WARNING

= Misuse of this product may result in
serious injury.

- Read user's manual and follow all
wamings and operating instructions
prior to use.

- Do not allow children on or around
machine.

= Replace label if damaged, illegible, or
removed.

- Keep hands, feet and hair away from
moving parts.

AVERTISSEMENT

= Tout usage impropre de ce produit
risque de provoquer des blessures
graves.

- Avant toute utilisation, veuillez lire
attentivement le mode d'emploi et
respecter l'ensemble des avertissements
et instructions qu'il contient.

= Ne pas permettre aux enfants d'utiliser
cette machine et les tenir éloignés de
cette derniére.

- 5i l'autocollant est endommagé,
illisible ou manguant, il convient de le
remplacer.

» Ne pas approcher vos mains, pieds et
cheveux de toutes les pigces en
mouvement.

ADVERTENCIA

= Cualquier uso impropio de este
producto puede provocar heridas
graves.

- Antes de cualquier utilizacion, lea
atentamente el modo de empleo y
respetar todas las advertencias e
instrucciones que contiene.

= No permitir a los nifios utilizar esta
méguina y mantenerlos alejados de la
misma.

- 5i faltase la pegatina, o si la misma
estuviera dafiada o ilegible, conviene
sustituirla.

= No acercar sus manos, pies y cabello de
todas las piezas en movimiento.

WARNHINWEIS

- Jede unsachgemaBe Benutzung dieses
Produktes kann schwere Verletzungen
zur Folge haben.

= Vor jedem Gebrauch bitte diese
Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen
und alle darin enthaltenen
Wamhinweise und Anweisungen
befolgen.

- Kindern ist die Benutzung dieser
Maschine zu untersagen und sie sind
davon fernzuhalten.

« Ist der Aufkleber beschidigt,
unleserlich oder nicht mehr vorhanden,
muss er ersetzt werden.

- Ihre Hande, FliBe und Haare von allen

drehenden Teilen fernhal

AVVERTENZA

- Ogni uso improprio del presente
articolo rischia di provocare gravi
incidenti.

- Prima di qualsiasi utilizzo, vi
preghiamo di leggere attentamente le
istruzioni per I'uso e di rispettare le
avvertenze e le modalita d'impiego.

- Tenere | bambini lontani dalla
macchina e non permettere loro di
utilizzarla.

- Se l'etichetta & danneggiata, illeggibile
0 assente, occorre sostituirla.

- Non avvicinare mani, piedi e capelli ai
pezzi in movimento.

WAARSCHUWING

- Onjuist gebrulk van dit product kan
emstige verwondingen veroorzaken.
-Vioordat u het product gaat gebruiken,
moet u de gebruiksaanwijzing lezen en
alle waarschuwingen en instructies die
hij bevat toepassen.

» Deze machine niet door kinderen laten
gebruiken en niet in de buurt ervan
laten komen.

« Als de sticker beschadigd, onleesbaar
ofafwezig is, moet hij vervangen
worden.

= Uw handen, voeten of haar niet in de
buurt van de bewegende delen
brengen.

ADVERTENCIA

- Qualquer utilizacdo imprépria deste
produto comporta o risco de causar
danos graves.

- Antes de cada utilizacdo, leia
atentamente as instrugdes de utilizagao
e respeite o conjunto dos avisos e
instrugdes incluidas.

- Mantenha este aparelho afastado das
criancas e ndo permita a sua utilizacio
por estas.

- Se 0 autocolante estiver danificado,
ilegivel ou ausente, & conveniente
substitui-lo.

- Nao aproxime as suas maos, pés e
cabelos das pegas em movimento.

UWAGA

= Nieprawidfowe uzytkowanie
produktumoze by¢ przyczyng
wypadkow.

= Przeczytaj instrukcje obstugi i
przestrzegaj wszystkich zalecen i
instrukgji.

« Nie zezwalaj dzieciom na zabawe na i
w poblizu urzadzenia.

- Wymien etykiety w przypadku
uszkodzenia, nieczytelnosd lub ich
braku.

= Nie zbliza¢ rak, n6g | whosdw do
elementdw w ruchu.

FIGYELMEZTETES

« A szerkezet helytelen haszndlata sulyos
sériilésekhez vezethet.

- Hasznalat el6tt olvassa el a felhasznaloi
kézikiinyvet és tartson be minden
figyelmeztetést, illetve hasznalati
Utmutatast.

- Ne hagyja, hogy a gyerekek a gépre
vagy kizelébe keriiljenek.

= Cserélje ki a dimkét, ha sériilt,
olvashatatlan vagy hidnyzik.

- Tartsa tévol a kezeket, labakat, a hajat a
mozgo alka wirészektdl.

NPEOYNPEXAOEHWUE

- HexoppeKTHan 3KkcnnyaTauma faHHoro
M3[IENNA MOXET Bbi3BaTh TAXKENbIE
NOpaMeHNA.

- Mepeq UCNonb30BAHWEM BHUMATENEHO
NPOUMTAIATE MHCTPYKLMIO NO
SKCNMyaTaLMK.

- CofmiopaiTe BCE NPEAOCTOPOXKHOCTA U
PEKOMEHAALIAM, KOTOPLIE CONEPXRUT
3TOT [JOKYMEHT.

- He no3sonsifTe AeTAM MCNONB30BaTL
3Ty MalunHy. He fonyckaifme petei
Gnu3ko k annapary.

- ECTM Kneitkas 3TMKETKa NMOBPEXaeHa,
CTepTa WNK OTCYTCTBYET, ee Heobxopumo
JAMEHMUTL.

ATENTIE

- Utilizarea necorespunzatoare a acestul
produs risca s provoace raniri grave.

- Inainte de utilizare, va rugam sa cititi
cu atentie modul de folosire si 53
respectati toate atentiondrile si
instructiunile pe care acesta le contine.
- Nu permiteti copiilor sa utilizeze
aceastd masind si fineti departe de
aceasta.

- Dacs autocolantul este deteriorat,
ilizibil sau lipseste, este indicat sa
inlocuiti.

- Nu va apropiati mainile, picioarele si
parul de plesele in migcare.

UPOZORNENIE

- Akekolvek nevhodne pouZitie tohoto
vyrobku moie vyvolat vazne poranenia.
- Pred akymkolvek pouZitim vyrobku si
starostlivo preditajte navod na poufitie a
redpektujte vietky upozornenia a
pokyny, ktore su tu uvedene.

- Nedovolte defom, aby tento pristroj
poutivali a priblizovali sa k nemu.

-V pripade, Ze je samolepiaci Stitok
poskodeny, netitatelny alebo 3titok
chyba na vyrobku, Je potrebne ho
vymenit.

- Nepriblizujte ruky, nohy a viasy k
sutiastkam, ktore sa pohybuju.

UPOZORNENI

- Jakékoliv nevhodné pou?iti tohoto
vyrobku miiZze zpdsobit vdZna poranénl.
- Pfed jakymkoliv pouZitim vyrobku si
peclivé proctate navod k pouZiti a
respektujte viechna upozornénia
pokyny, kterd jsou zde uvedena.

- Zabrafite d&tem, aby tento pfistroj
pouZivaly a ptiblizovaly se k nému.

« JestliZe je samolepicl stitek poskozen,
Je netitelny nebo na vyrobku chybi, je
nutné jej vymanit.

« Nepfiblizujte ruce, nohy a viasy k
pohybujicim se soutdstkam.

VARNING

« Felaktig anvandning av denna produkt
riskerar att frorsaka allvarliga
personskador.

- Lds noga bruksanvisningen innan du
anvénder produkten och ta hénsyn till
alla varningar och instruktioner som den
innehdller.

« Lat inte barn anvanda denna maskin
och héll dem pa avsténd frén den.

- Om dekalen dr skadad, oldslig eller
saknas, mdste den ersdttas med en ny.

- Lat inte hdnderna, ftterna eller haret
komma i nérheten av rirliga delar.

NPEOQYNPEX OEHUE

« BCAKO HENpaBWIHO W3NON3BaHe Ha
TO3W NPOOYKT MOXe 13 loBefie 0
CEepUO3HKN HAPaHABAHWA.

« [pefy oa Manon3gate NpoayKTa, MONs
npoyYeTeTe BHUMATRNHO HauMHa Ha
ynoTpe6a u cna3gaiTe BCMUKK
NpefynpexaeHAsA U MHCTPYKLWK, KOWTO
TOi ChTbPXa.

« He no3BonsBafiTe Ta3n MallWHa oa
Gbjie M3Non3BaHa oT Jela W MM ApbLKTe
Ha Pa3CTOAHMWE OT Hes.

« AKO Camo3aneneallara ieHTa e
NoOBpefieHa, HeueTNInBa WK JIMNCBa, TA
TpAbea na Gboe cmeHeHa.

« He gobninkasaiite pblieTe, Kpakata u
KOCTE CH [10 [ABMMKELWTE Ce UacTu.
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UYARI

« Bu dirlindn herhangi bir yanhs
kullanimi agjir yaralara yol acabilir.

= Her kullanimdan 6nce, kullamim
yiintemini dikkatle okumaniz ve icindeki
tlim uyan ve talimatlara uymaniz
gerekir.

- Cocuklann bu makineyl kullanmalanna
izin vermeyin ve onlan bu makineden
uzak tutun.

- Yapiskan etiket zarar gtirmdls,
okunaksiz veya mevcut defjilse, yenisl ile
dedgistiriimesi uygun olacaktir.

« Ellerinizi, ayaklaninizi ve saclanimiz
hareket halindeki paralara

yaklastirmayin.
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BELT HEART RATE MONITOR INSTALLATION - INSTALLATION DE LA CEINTURE CARDIOFREQUENCEMETRE -
INSTALACION DEL CINTURON CARDIOFRECUENCIOMETRO - ANLEGEN DES HERZFREQUENZMESSGURTS «
INSTALLAZIONE DELLA CINTURA CARDIOFREQUENZIMETRO - PLAATSING VAN DE HARTFREQUENTIEMETERBAND -
INSTALAgﬁO DO CINTO CARDIOFREQUENCIMETRO - ZAKLADANIE PASA DO POMIARU - CZESTOTLIWOSCI TETNA-A
SZIVRITMUSMERO OV ELHELYEZESE - HAJJEBAHUE MOACA-MYNbCOMETPA - INSTALAREA CENTURII
CARDIO-FRECVENTMETRU - INSTALACE PASU MERICE TEPOVE FREKVENCE - INSTALLATION AV BALTET MED
HJARTFREKVENSMATARE « MOCTABAHE HA KONTAHA 3A U3MEPBAHE HA MNYJICA - KARDIYOFREKANSMETRE
KEMERININ YERLESTIRILMESI « cuill ciliai (ubsd p3a culs « DEREMHFHRE  LERERTHRE

@ﬁ{ﬁj G)% @ﬂ\(ﬁ{?

CHANGING THE BATTERY - CHANGEMENT DE LA PILE - SUSTITUCION DE LA PILA - AUSWECHSELN DER BATTERIE -
SOSTITUZIONE DELLA PILA - BATTERUJEN VERVANGEN - SUBSTITUICAO DA PILHA - WYMIANA BATERII - AZ ELEM
CSEREJE - 3AMEHA SNIEMEHTA MUTAHUA - SCHIMBAREA BATERIEI - VYYMENA BATERIE « BYTE AV BATTERI - CMAHA HA
BATEPUATA « PiLiN DEGISTIRILMESI « <y il i « Bt . ESAFiR

® ®
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®
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The "crossed-out bin® symbol means that
this product and the batteries it contains
must not be thrown away with general
household waste They are subject toa
spacific type of sorting. Please take the
batteries and your unusable electronic
product to an authorised collection point
for recycling. This treatment of your
electronic waste will protect the
environment and your health,

RECYCLAGE

Le symbole “poubelle barrée® signifie que
le produit et les piles quil contient ne
peuvent btre jetés avec les déchets
dormestiques. lis font Iabjet d'un tri sélectif
spacifique. Déposez kes battarles ains! que
le produtt électronique en fin de vie dans
un espace de collecte autoriséd afin de es
recycler. Cette valorisation de vos déchets
électroniques permettra la protection de
lenvironnement et de votre santé.

RECICLAJE

El simbolo “papelera tachada® significa que
este producto y ks pilas que contizne, no
podran tirarse con los residuos domésticos.
Son objeto de una selecckin especifica.
Deposite las baterias, asi como su producto
alectrdnico al final de su vida en un espadio
de recogida autorizada para su reciclaje.
Esta evaluacidn de los residuos electrénicos
permitira la proteccidn del medio ambiente
y de su salud.

Symbol *
bedeutat, dass diesas Produkt sowla die

ani produkt ani baterle nie moga by
do odpadde k I

‘mamend, 2e tento vyrobok

Y. open )
~ L&
’,@ CR2032 close
ENTSORGUNG RECYKLINGU RECYKLACIA GERI DONOSOM
Das ‘durch Symbaol kosza® oznacza, 28 Symbeal, prefkrtnuts nédoba na odpadky”  “(lzen cizoill (0p tenekes* semboin, bu

iiriin ve igerdigi piflerin normal ev

darin enthaltenen Batterien nicht mit dem p % a hamne ktord obsahuje, sa msmﬂ auk!awla birlikte atdamayacad) anlamma
Hausmilll zu entsorgen sind. Sie werden Podlegalg one zbidrce Zuzyte do bedného d fir. Bund; mlula:ak ayribp
mit dem ialmiill entsorgt. E baterie | ne powinny  odpadu. Je nutné ich triedit ako sep 1. kmiek Bataryalan ve
Sie Batterien sowie thr Eleh am byt W autor y odpad. Batérie a ostatné elektronické kullarum dmid sona eren deklmnak
Lebensende zum Recycling bei einer punkcie zhidrki w celu iaich po skontenl ich ger
gmel‘migten Salmnelslel& Die racyklingowl. Zapewnia to ochrong odovzdajte v autorizovanej iizere bir toplama alamina birakiniz.
ischer Abfille zdrowla zhem, kiord zabezped reqd:léc{u Tento F_Ieid:onak xuklarmmn bu sekilde

!nnbglm:den&:hmzderl.knwdt und uzytkownika. spdisob sprac il pwrenmvz
Ihrer Gesundheit. odpadu prispeje k ochrane &

mmmmsmsa prostredia a Vatho zdravia,
RICICLAGGIO Az "sthiizott * szimbel agadl Gale)
llsimbolo dal “cestino barrato® significa che  azt jefz, hogysemma terméket, sam a RECYKLACE

questo prodotto e le pile che esso contiene
non possono essere smaltitl con | rifiut!
domestict. Sono Fogoetto di una specifica
raccolta differenziata. c:msegnare Ie

benne lewd alemekat nam szabad a
héztartdsi sremétbe dobni. Ezeket specidlic
vilogatisnak vetik ald. A haszndlt elemeket
!s a tovabb mar nem hasméiham

batterie insieme al prodott 0a

fine ciclo di vita In uno spazio di raccolta
autorizzato per riciciarll. Questa

céljabal adja be egy engedéiyezett
gymmhelyen Az elektronikal hulladék

Symbol pretkrinuté popelnice znamend, 2e
tento virobek 2 batene v ném obsakena
neni moiné vyhodit do béiného domadho
odpadu. Patfi do specidiniho thdéného
odpadu. Po skonden! votnost! odioite vas
elektronicky vyrobek do specializovand
sbémy, kde bude zrecykiovin. Timto

del rifiutl 1 widiak dsar dpad
7 Ia ione dell'ambi napomahdte chranit Zivotnl prostfedi 3 své
della salute. addravi.
MEPEPABOTKA
RECYCLING HaK pryTOR ATERVINNING

Het symbool "doorkruiste vuilnishak”
betekent dat dit product en de batterijen
efin niet weggegooid mogen worden met

02HAUZET, YTO HACTOALLSE MAFENNE, 3 TIKHE
GaTapeliky, BXOJALE B Er0 COCT3E,
HEMm2A BipacLBaTs BMECTE C ﬁblTDBblM

Den iverkorsade soptunnan innebdr att
produkten och dess battesier inte kan
slingas bland hushillssoporna. De maste

het huisafval. Ze maken deel uit van een Owi Lamnaink ch den
pecifiek es. Werp de y Mo CpoKa I:amade zldnmmslu appamm till en

evenals uw elektronisch product aan het 3KC " D I Om du

einde van de levensduur in een daarvoor W3ASMA OTHECUTE MX B (EUMANBHO gir dig av med ditt elektriska aviall p

bestemde container teneinde deze te
recyclen. Deze recycling van uw
elektronisch afval zal het miliew en uw
gezondheid beschermen.

RECICLAGEM

O simbofo “calxote do lxo com trago por
cima” significa que este produto e as pilhas
que contém ndo podem ser deitados fora
com o lxo doméstico. Estao sujettos 2 uma
triagem selectiva especifica. Cologue as
pilhas bem coma o seu produto electrénico
em fim de vida num espaco de recolha
autorizado de forma a proceder 4 sua
reciclagem. Esta reciclagem dos seus
residucs electrinicos permitind a protecgio
do ambiente e da saide.

STE T FIEL ST AECS s
noc

W3ETMA HANDIBNEHD Ha 3aUMTY
OKOYMIHIER CPasl ¥ Balero 300poBsA.

RECICLARE
Simbolul "cos de gunol barat® semnifica
faptul cd acest produs §i baterile pe care la

detta vis skonar du miljin och din egen
hilsa.

PELIMKAHPAHE
Juax “33PackaH0 Kolwve 23 Boxmyk”
02H3U2E3, Y2 TOW TIPOJYKT
CHELPKAUMTE C2 B HEr0 GaTepui He MOraT
/i3 (2 VEXELORAT 3380 C AOMIKAHCKA
omagbuw. Te Tpabea ga ce culupat

W

contine nu pot fi amncate Imp w
degeurile menajere. Acestea fac obiectul
unel trierl selective spacifice. Depozitafl
bateriile, dar 5l produsul electronic uzat,
ntr-un spatiu de colectare autorizat pentru
afirecidate. Aceasts valorificara a
degeurilor electronice va contribui la
protectla mediubul 5 2 sindtatn
dumneavoastra.
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CTAPMA ENEKTPOHEH YPEJ K3 PIPEIBHOTD
33 LeNTa MACTD 23 PeyMKnkpase. Tosa
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cpesa u Bauseto 3gpase.
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Avete scelto un prodotto di marca DOMYOS e vi ringraziamo per la vostra fiducia.

Che siate principianti o sportivi di alto livello, DOMYOS ¢ il vostro alleato per restare in forma o sviluppare la vostra condizione fisica. Le nostre squadre si
sforzano sempre di concepire i migliori prodotti per if vostro uso. Se tuttavia avete delle osservazioni, dei suggerimenti o delle domande, siamo al vostro
ascolto sul nostro sito DOMYOS.COM. Qui troverete anche dei consigli per la vostra pratica e assistenza in caso di bisogno.

Vi auguriamo un buon allenamento e speriamo che questo prodotto DOMYOS rispondera pienamente alle vostre aspettative.

H PRESENTAZIONE

allenamento.

pedalata, senza sbalzi.

8y

RACCOMANDAZIONI GENERALI

Leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare il prodotto.

Verificare il livello di forma con il proprio medico curante. Questo
éimportante in particolare per le persone di un'eta superiore a 35
anni o che hanno precedentemente avuto dei problemi di salute.

Spetta al proprietario verificare che tutti gli utilizzatori del
prodotto siano adeguatamente informati su tutte le precauzioni
d'uso.

DOMYOS non si assume alcuna responsabilita in caso di denunce
per lesioni o danni inflitti a persone o a beni ed originati
dall'utilizzo o dall'utilizzo non corretto di questo prodotto da
parte dell'acquirente o di altra persona.

Mon utilizzare il prodotto in un contesto commerciale, locativo o
istituzionale.

REGOLAZIONI

SEDILE
In posizione seduta con la schiena ben appoggiata contro lo schienale, le ginocchia devono essere leggermente piegate quando i pedali sono pili lontani.

Bisogna scendere dalla bicicletta prima di regolare la posizione del sedile.

1.

2,
3.
4.

Svitare la rotella di regolazione.

La VA 510 & una bicicletta reclinata di rimessa in forma.

Questa bicicletta & concepita per offrirvi un mantenimento della schiena ottimale durante il vostro

Questo prodotto & dotato di una trasmissione magnetica per il massimo comfort durante la

E responsabilita dell'utilizzatore ispezionare e avvitare se
necessario tutti i pezzi prima di ogni utilizzo del prodotto.

Qualsiasi operazione di montaggio/smontaggio sul prodotto
deve essere effettuata con cura.

Per proteggere adeguatamente i piedi durante gli esercizi,
indossare scarpe da ginnastica. Non indossare indumenti ampi
o penzolanti che possano rischiare di rimanere impigliati nella
macchina, Non indossare gioielli. Legarsi i capelli perché non
diano fastidio durante I'esercizio.

| sistemi di controllo del ritmo cardiaco possonc mancare di
precisione. Un sovraffaticamento pud provocare gravi lesioni, o
addirittura la morte. Qualsiasi sensazione di dolore o malessere
deve essere seguita daun'immediata interruzione dell'allenamento.

Tirare la rotella di regolazione e regolare il sedile nella posizione desiderata.

Rilasciare la rotella e verificare che si blocchi in uno degli appositi fori.

Stringere a fondo.

CINGHIA DEI PEDALI

Allentare il fissaggio sotto il pedale, adattare la cinghia e ristringere il fissaggio.

STABILITA DELLA BICICLETTA

Girare una delle due rotelle di regolazione a livello dei piedi posteriori della bicicletta fino a eliminare l'instabilita.

RESISTENZA

Questo prodotto & un prodotto a velocitad indipendente. Si pud regolare la coppia frenante non solo con la frequenza di pedalata ma anche
scegliendo manualmente il livello di resistenza (girando il bottone di controllo della coppia sui prodotti non motorizzati, premendo sui bottoni
+/- sui prodotti motorizzati). Tuttavia, se si mantiene lo stesso livello di resistenza, la coppia frenante aumentera / diminuira man mano che la
frequenza di pedalata aumentera / diminuira.

SPOSTAMENTO
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B CONSOLE

La console propone numerose funzioni per arricchire la vostra pratica.

Troverete qui sotto tutte le indicazioni per utilizzarla facilmente.

PRESENTAZIONE

Tasto centrale: premete il tasto centrale per accendere la console, selezionare
i menu, convalidare le scelte, avviare la seduta o fare una pausa.

2. Rotella: fate girare la rotella per navigare nei menu o impostare la difficolta
di pedalata.
3. Tasto indietro: premete il tasto indietro per tornare indietro, terminare la
seduta di allenamento o spegnere la console.
4. Interruttore di selezione: selezionate il tipo di apparecchio (VM / VE).
VM = bicicletta da appartamento
VE = bicicletta ellittica
5. Interruttore di selezione: selezionate |'unita di distanza (M1 / KM).
MI = miglia
KM = chilometri
6.  RESET:resettate |a selezione.
" ) LO SCHERMO DI BENVENUTO
E la prima schermata che appare quando accendete la console. Permette di
I I a visualizzare il riepilogo delle performance dell'ultimo profilo utilizzato dalla sua
. creazione.
HwH
IaB BD e Per accedere a un altro profilo, girate la rotella.
| o 8 Per uscire dalla home page e accedere ai menu, selezionate un profilo premendo

Creazione di un profilo utilizzatore:

ot

1;

2.
—4

3
5 4.

5.
6 6.

7.

8

il tasto centrale.

LO SCHERMO DURANTE LA PRATICA

Scala d'intensita dello sforzo

Frequenza cardiaca in battiti al minuto (& necessario indossare la cintura
cardiofrequenzimetro)

Calorie bruciate in kcal

Velocita in km/h (o mi/h)

Distanza percorsa in km (o mi)

Velocita di pedalata in giri al minuto

Avanzamento dell’utilizzatore nella sua seduta di allenamento
Difficolta di pedalata (16 livelli)

Selezionate l'icona il poi impostate il vostro profilo con le seguenti informazioni:

Lingua

Nome

Immagine

Eta

Peso

Statura

Frequenza cardiaca massima "
Frequenza cardiaca minima @
Suono dei tasti

0N o B

M|l valore che compare in modo predefinito & calcolato automaticamente in funzione della vostra eta.
@ |a frequenza cardiaca minima si misura dopo un periodo di riposo. Il valore che compare in modo predefinito & un valore indicativo medio.

Si possono configurare fino a 4 profili utilizzatore.

Eliminazione di un profilo:

L
Nel menu IMPOSTAZIONI, selezionate l'icona il poi il profilo da eliminare.
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) I MENU

] menuba\w\f IAMENTO RAPIDO permette di lanciare una seduta di allenamento
libero.

Il menu H PROGRAMMI permette di scegliere una seduta di allenamento tra
le 10 sedute proposte e di accedere alla modalita SFIDA.

&
Il menu IMPOSTAZIONI permette di gestire il vostro profilo utilizzatore.

} AVVIAMENTO RAPIDO

Per accedere a un menu, selezionate l'icona corrispondente alla vostra scelta
girando la rotella poi convalidate premendo il tasto centrale.

Inserite la durata della seduta di allenamento poi convalidate premendo il tasto centrale. Potete cominciare la vostra seduta a partire dalla fine del

conto alla rovescia.

Se indossate la cintura cardiofrequenzimetro, la frequenza cardiaca sara rilevata automaticamente.

Per regolare la difficolta di pedalata, girate la rotella.

Per fare una pausa, premete il tasto centrale o smettete di pedalare.

Per riprendere la seduta (nel limite di 15 min. dopo l'inizio della pausa), premete di nuovo il tasto centrale o ricominciate a pedalare.

Per fermare la seduta prima della fine, premete il tasto indietro e confermate la scelta.

Per spegnere la console, tenete premuto il tasto indietro per 3 s.

HPROGRAMMI

La durata predefinita della sedute & di 30 min. Potete regolare questa durata secondo i vostri desideri. Inoltre, potete regolare la difficolta di
pedalata in qualsiasi istante durante la vostra seduta.

La seduta progressiva per bruciare calorie
Il livello di difficolta aumenta progressivamente e riscende altrettanto
progressivamente verso il livello iniziale.

& 2
CALORIE

La seduta sportiva per bruciare calorie
Preparatevi a inerpicarvi per 3 volte sullo stesso pendio! Il livello passa
senza transizioni da un livello moderato a un livello difficile.

Una partenza sportiva per bruciare calorie
Una ripida pendenza sin dalla partenza prima di un ritorno a valle piQ
progressivo

Una seduta frazionata per un cuore in piena forma
Questo circuito & contraddistinto da una serie di 8 colli difficili da
scalare.

5
' CARDIO

Sulla strada dei colli
Dopo un primo colle facile per farsi la gamba, dovrete oltrepassare 4
colli nettamente pit difficili.

Passeggiata in valle
Questo percorso in apparenza pil facile dei precedenti non & di tutto
riposo. Approfittate delle discese per recuperare!

Una seduta a sorpresa per una sfida massima!
Lasciatevi sorprendere e partite per una seduta presa a caso tra le altre
9 sedute disponibili.

i FUN

Una passeggiata tranquilla e varia
La seduta ideale per ossigenarvi i muscoli!

La tappa di montagna riservata ai pil sportivi
Pili la cima si avvicina e pili la pendenza & ripida. Approfittate di una
breve discesa per riprendere fiato e ricominciate!

! PERFORMANCE

10

Una seduta frazionata per gli specialisti della montagna
Difficolta massima per questi 5 colli da affrontare!

ERt-EEENE)
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COACHING DELLA FREQUENZA CARDIACA
Per questa funzione & necessario indossare la cintura cardiofrequenzimetro fornita.

La modalita " SFIDA vi permette di confrontarvi con le vostre prestazioni
passate. Dovete avere registrato almeno una seduta di allenamento prima di
iniziare il confronto.

Appare il riepilogo delle performance della vostra ultima seduta e la sfida pud
cominciare!

Potete visualizzare la vostra posizione e la distanza che vi separa dal vostro
avversario in cima allo schermo.

Il primo arrivato salira sul gradino pil alto del podio!

RIEPILOGO DELLE PERFORMANCE

I riepilogo delle vostre performance appare automaticamente alla fine della vostra
seduta durante il periodo di recupero di 1 min.

Potete cosl visualizzare:

. La vostra frequenza cardiaca media

. Una stima del numero di calorie bruciate
. La vostra velocita media

. La distanza percorsa

. La vostra velocita di pedalata media

Per visualizzare il riepilogo dell'insieme delle vostre sedute di allenamento dalla
creazione del profilo, andate sulla home page del profilo usando il tasto indietro.

La scala di colori a sinistra dello schermo vi permette di situarvi in una delle 5 zone di sforzo in funzione della vostra frequenza cardiaca:

ZONA ROSSA

agli esperti

Zona di alta performance riservata

FC > 90% FC max

FREQUENZA CARDIACA
(in battiti al minuto)

% FC max

ZONA ARANCIONE

performance

Zona di miglioramento delle vostre

FC = 80-90% FC max

ZONA GIALLA

resistenza alla fatica

Zona di miglioramento della vostra

FC =70-80% FC max

ZONA VERDE

di peso

>>>> INTENSITA DELLO SFORZO >>>>

Zona di sforzo moderato per una
lenta ripresa dell'attivita e la perdita

FC =60-70% FC max

ZONA BLU

Zona da privilegiare per le fasi di
riscaldamento e di recupero

FC < 60% FC max

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

Eta

FC = Frequenza Cardiaca
FC max =210 - (0,65 x la vostra eta)

In modalita PROGRAMMI, 2 trattini lampeggianti vi indicheranno il livello di intensita da raggiungere e dei messaggi di incoraggiamento vi

guideranno nel vostro sforzo.

1. Livello d'intensita da raggiungere
2. llvostrolivello nellistante T
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H DIAGNOSI DELLE ANOMALIE

Difetto di visualizzazione della distanza o della velocita: La console non si accende:

. Verificare la posizione dell'interruttore sul retro della console: . Verificare il collegamento dell'adattatore sulla bicicletta.
M (I:]n;lcletta m.ag.netlca)f 1 giro dipedale=4m . Verificare la connessione dei cavi sul retro della console e
VE (bicicletta ellittica): 1 giro di pedale=1,6 m allinterno dellintelaiatura.

. Premete il tasto RESET perché venga attuata la modifica. +  Seil problema persiste, consultare la tabella nell’'ultima pagina

delle istruzioni d'utilizzo.
Rumore anomalo proveniente dall'interno del carter:
. Consultare la tabella nell'ultima pagina delle istruzioni d'utilizzo.

B UTILIZZO

All'inizio dell'attivita, é bene cominciare con l'allenarsi per diversi giorni con una bassa velocitd, senza forzare, e prendendo, se necessario dei tempi di
riposo. Aumentare progressivamente il numero o la durata delle sedute. Durante gli esercizi non inarcare la schiena ma tenerla bene eretta. Durante
l'allenamento, ricordarsi di aerare la stanza in cui si trova la bicicletta.

™, Mantenimento/riscaldamento: sforzo progressivo a partire da 10 minuti

Per un lavoro di mantenimento che ha lo scopo di rimanere in forma o per una rieducazione, potete allenarvi tutti i giorni
per una decina di minuti. Questo tipo di esercizio risvegliera i muscoli e le articolazioni o potra essere utilizzato come
riscaldamento in vista di un'attivita fisica.

Per aumentare la tonicita delle gambe, scegliete una maggiore resistenza e aumentate il tempo dell'esercizio.
Naturalmente, potete far variare la resistenza della pedalata durante tutta la seduta di esercizio.

Lavoro aerobico per la messa in forma: sforzo moderato per un tempo abbastanza lungo (da 35 min.a 1 ora)

Se si desidera perdere peso, questo tipo di esercizio, associato a una dieta, & I'unico modo per aumentare la quantita
di energia consumata dall'organismo. Per farlo, inutile forzare oltre i propri limiti. E la regolarita dell’allenamento che
consentira di ottenere i risultati migliori. Scegliere una resistenza di pedalata debole ed effettuare I'esercizio al proprio
ritmo ma per almeno 30 minuti. Questo esercizio deve far comparire un leggero sudore sulla pelle, ma non deve in nessun
caso lasciare senza fiato. E la durata dell'esercizio, a un ritmo lento, che richiedera all'organismo di attingere l'energia dai
grassi a condizione di pedalare per almeno trenta minuti, minimo tre volte alla settimana.

Allenamento aerobico per la resistenza: sforzo sostenuto per 20/40 minuti

Questo tipo di allenamento mira a un rafforzamento significativo del muscolo cardiaco e migliora I'attivita respiratoria. La
resistenza e/o la velocita di pedalata & aumentata in modo da accelerare la respirazione durante l'esercizio. Lo sforzo & pili
sostenuto rispetto al lavoro per la messa in forma. Man mano che proseguono gli allenamenti, sara possibile sostenere
questo sforzo pil a lungo con un ritmo migliore. E possibile allenarsi come minimo tre volte a settimana per questo
tipo di allenamento. L'allenamento a un ritmo piil forzato (lavoro anaerobico e lavoro in zona rossa) & riservato agli
atleti e richiede una preparazione idonea. Dopo ogni allenamento, dedicare qualche minuto a defaticarsi per riportare
progressivamente 'organismo a riposo, diminuendo la velocita di pedalata.

Defaticamento

Corrisponde al proseguimento di un‘attivita a bassa intensita, & la fase progressiva di “riposo”. || defaticamento assicura il ritorno “alla normalita
del sistema cardio-vascolare e respiratorio, del flusso sanguigno e dei muscoli (che consente di eliminare effetti collaterali quali I'acido lattico, il cui
accumulo & una delle principali cause di dolori muscolari, ossia crampi e indolenzimenti).

Stretching

Lo stretching deve seguire la fase di defaticamento. Allungarsi dopo lo sforzo minimizza l'irrigidimento muscolare dovuto all'accumulo degli acidi
lattici e “stimola” la circolazione sanguigna.

B GARANZIA COMMERCIALE

DOMYOS garantisce il prodotto, in condizioni normali di utilizzo, 5 anni per la struttura e 2 anni per gli altri pezzi e la manodopera a partire dalla
data di acquisto fa fede la data riportata sullo scontrino.

L'obbligo di DOMYOS in virtl di questa garanzia si limita alla sostituzione o alla riparazione del prodotto, a discrezione di DOMYOS.
Questa garanzia non si applica in caso di:

. Danni causati durante il trasporto

. Utilizzo e / o stoccaggio in esterni o in un ambiente umido (esclusi trampolini)
. Montaggio sbagliato

. Utilizzo non corretto o anomalo

. Manutenzione errata

. Riparazioni effettuate da tecnici non autorizzati da DOMYOS

. Utilizzo al di fuori dell’ambito privato

La presente garanzia commerciale non esclude la garanzia legale applicabile nel paese di acquisto.
Per beneficiare della garanzia sul prodotto consultate la tabella nell’ultima pagina delle istruzioni d'uso.
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AFTER-SALES SERVICE - SERVICE APRES-VENTE - SERVICIO POSVENTA - KUNDENDIENST
« SERVIZIO ASSISTENZIA POST-VENDITA - AFTERSALESAFDELING - ASSISTENCIA
POS-VENDA - SERWIS PO SPRZEDAZY - UGYFELSZOLGALAT - CEPBUCHAA CNYXKBA -
SERVICIU POST-VANZARE - POPREDAJNY SERVIS - POPRODEJNI SERVIS -
EFTERMARKNAD - CJIEQNPOAAXBEEH CEPBU3 - SATIS SONRASI SERVISi - ol Aadd day o
ERERS -

FRANCE

Besoin d'assistance ?
Retrouvez-nous sur le site internet
http://services.domyos-fitness.com/
(coOt d'une connexion internet) ou
contactez le centre de relation
clientale, muni d'un justificatif
d'achat, au 0800 71 00 71 (appel
gratuit depuis un poste fixe en
France métropolitaine).

ESPANA

iNecesita asistencia?

Nos puede encontrar en el sitio web
http://services.domyos-fitness.com/
(coste de conexién de internet) o
contacte con el centro de atencidn al
cliente, con el ticket de compra, a
002323336 para ayudarle a abrir un
dosler spv (servicio de post venta,
llamada gratuita desde un telefono
fijo desde Espania).

ITALIA

Hal bisogno di assistenza?

Cl trovi sul sito
http://services.domyos-fitness.com/
(cost di una connessione internet) o
chiama Il Servizio Assistenza Clienti,
munito dello scontrino fiscale, al
199155855 (11,88 cent\euro al min +
IVA).

BELGIQUE

Besoin d'assistance ?

Retrouvez le service aprés vente sur
le site internet
http://services.domyos-fitness.com/
(coat d’'une connexion internet) qui
vous permet d'effectuer une
demande d'assistance si besoin.

BELGIE

Bijstand nodig?

U vindt de dienst na verkoop terug
op de website
http://services.domyos-fitness.com/
(kost van internetverbinding). Hier
kan u een bijstandsaanvraag
indienen indien nodig.

OTHER COUNTRIES

MNeed help?

Find us on our website
http://services.domyos-fitness.com/
(cost of an Internet connection) or go
to the front desk of one of the stores
where you bought the product, with
proof of purchase.

AUTRES PAYS

Besoin d'assistance ?
Retrouvez-nous sur le site internet
http://services.domyos-fitness.com/
(cott d'une connexion internet) ou
présentez-vous a I'accuell d'un
magasin de I'enseigne ol vous avez
acheté votre produit, muni d'un
Justificatif d'achat.

OTROS PAISES

iNecesita asistencia?

Nos puede encontrar en el sitio web
http://services.domyos-fitness.com/
(coste de conexion de internet) o
preséntese con el justificante de
compra en la recepcién de la tienda
de la marca donde haya comprado el
producto.

ANDERE LANDER

Brauchen Sie Hilfe?

Besuchen Sie unsere Internet-Site
http://services.domyos-fitness.com/
(Kosten des Internetanschlusses)
oder wenden Sie sich an die
Empfangsstelle des Geschéfts der
Marke, in welchem Sie Ihr Produkt
gekauft haben. Legen Sie bitte Ihren
Kaufnachweis vor.

ALTRI PAESI

Bisogno di assistenza?

Ci potete trovare sul sito Internet
http://services.domyos-fitness.com/
(costo di una connessione Internet) o
potete recarvi all'accoglienza di un
negozio del marchio in cui avete
comprato Il prodotto, muniti di un
giustificativo di acquisto.

OVERIGE LANDEN

Nog vragen?

Raadpleeg onze internetsite
http://diensten.domyos.-
fitness.com/(kosten internetverbin-
ding) of ga naar de ontvangstbalie
van de winkel waarin u het product
heeft gekocht. Neem het aankoop-
bewijs mee.

OUTROS PAISES

Precisa de assisténcia?
Contacte-nos através do site da
Internet http://services.domyos-
fitness.com/ (custo de uma ligacao a
Internet) ou dirija-se a recepcao da
loja da marca onde adquiriu o seu
produto, com o respectivo
comprovativo de compra.

INNE KRAJE

Potrzebujesz pomocy?

ZnajdZ nas na stronie internetowej
http://services.domyos-fitness.com/
(koszt jednego polaczenia
internetowego) lub wraz z dowodem
zakupu zglos sie do punktu obstugi
sklepu firmowego lub tam, gdzie
dokonates zakupu produktu.

MAS ORSZAGOK

Segitségre van szilksége?

Keressen meg minket internetes
honlapunkon
http://services.domyos-fitness.com/
(Intemetcsatlakozas ara), vagy
forduljon személyesen egyik
zletiink vevaszolgalatdhoz, amely
Uzletben vasarolta a terméket, a
vasarlasi bizonylattal.

APYTWUE CTPAHbDI

Hy»KHa noaaepxka?

OGpaTuTech K HaMm Yepes Hall
MHTEepHET-CalT
http://services.domyos-fitness.com/
(CTOMMOCTB MOAKMIDUEHWA K
MHTEDHETY) MNK NOAOAgMUTE B OTAEN
06CTYKMBAHWA KNWEHTOR B
MaraznHe TON CETH, B KOTOPOIA Bbl
KyNWny Ball NPOAYKT, C TOBAPHBIM
YEKOM.

ALTETARI

Avetl nevole de asistenta?

Ne puteti gdsi pe site-ul
http://services.domyos-fitness.com/
(pretul unei conectari la intemet) sau
va puteti prezenta la serviciul de
relatii cu clientii al magazinului firmel
de la care ati achizitionat produsul,
avand asupra dumneavoastra
dovada cumpararii.

OSTATNE KRAJINY

Potrebujete asistenciu?

Najdite si nds na internetovych
strankach http://services.domyos-
fitness.com/ (cena internetového
pripojenia), alebo sa obratte na
oddelenie styku so zakaznikom v
obchode, kde ste svtj vyrobok
zakupili a popritom nezabudnite
predloZit doklad o kupe.

OSTATNI ZEME

Potfebujete pomoc?

Kontaktujte nds na nasich interneto-
vych strankach
http://services.domyos-fitness.com/
(cena za internetové pfipojenl) nebo
pfijdte na recepci jedné z prodejen
znatky, kde jste koupili va3 vyrobek,
a ptedlo?te doklad o nakupu.
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ANDRA LANDER

Behdwver du hjalp?

Hitta oss pd hemsidan
http://services.domyos-fitness.com/
(kostnad fr internet-anslutning
tillkommer) eller ga till kundtjansten
I butiken dar du kbpte produkten,
med ditt inkdpsbevis.

OPYTU ObPXKABU
MmaTe HyX[a OT NomoLy?

Mons, noceTeTe HaWWA CanT:
http://services.domyos-fitness.com/
(LleHaTa Ha MHTEPHET BPb3Ka) Wiu
oTugeTe B oTaen "O6cnyKeaHe Ha
KNWEeHTU" Ha MarasuHa, KbfeTo cTe
KYNWNW NpoayKTa, KaTo HOCUTE CbC
cefie CU JOKYMEHT, JOKa3BaLl
HanpaBeHaTa NoKyrkKa.

DIGER ULKELER

Yardima mi ihtiyaciniz var?
http://services.domyos-fitness.com/
internet sitesinden bize
ulasabilirsiniz (bir internet baglanti
ticreti karsih@inda) veya bir satin
alma kaniti ile birlikte, Grand satin
aldiginiz magazanin damisma
bolimine basvurabilirsiniz.
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Keep these instructions
Notice a conserver
Conserve este manual
Gebrauchsanweisung bitte aufbewahren
Istruzioni da conservare
Gebruiksaanwijzing bewaren
Guardar folheto de instrucoes
Nalezy zachowac niniejszg instrukcje obstugi
Orizze meg a tajékoztatot!
CoxpaHuTe 3Ty MHCTPYKUMIO
Pastrati instructiunile
Navod je potrebné uchovat
Navod je treba uchovat
Bruksanvisning som ska sparas
MNasete ykasaHneto
El kitabini saklayin
) 0dgy BUAY) A
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